

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:150900-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Elektryczność  
2018/S 068-150900**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 039-084623)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Uniwersytet Medyczny w Lublinie  
PL  
Al. Raławickie 1  
Lublin  
20-059  
Polska  
Osoba do kontaktów: Urszula Czuja  
Tel.: +48 814485303  
E-mail: [u.czuja@umlub.pl](mailto:u.czuja@umlub.pl)  
Faks: +48 814485201  
Kod NUTS: PL814  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.umlub.pl](http://www.umlub.pl)  
Adres profilu nabywcy: <http://www.umlub.pl>
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny nr 1 w Lublinie (UM)  
ul. S. Staszica 16  
Lublin  
20-081  
Polska  
Osoba do kontaktów: Urszula Czuja  
Tel.: +48 814485303  
E-mail: [u.czuja@umlub.pl](mailto:u.czuja@umlub.pl)  
Faks: +48 814485201  
Kod NUTS: PL814  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.spsk1.lublin.pl](http://www.spsk1.lublin.pl)
- I.1) **Nazwa i adresy**  
Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny nr 4 w Lublinie (SPSK-4)  
ul. K. Jaczewskiego 8

Lublin  
20-954  
Polska  
Osoba do kontaktów: Urszula Czuja  
Tel.: +48 814485303  
E-mail: [u.czuja@umlub.pl](mailto:u.czuja@umlub.pl)  
Faks: +48 814485201  
Kod NUTS: PL814  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.spsk4.lublin.pl](http://www.spsk4.lublin.pl)

I.1) **Nazwa i adresy**  
Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Lublinie (USzD)  
ul. Prof. A. Gębali 6  
Lublin  
20-093  
Polska  
Osoba do kontaktów: Urszula Czuja  
Tel.: +48 814485303  
E-mail: [u.czuja@umlub.pl](mailto:u.czuja@umlub.pl)  
Faks: +48 814485201  
Kod NUTS: PL814  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.usdlublin.pl](http://www.usdlublin.pl)

I.1) **Nazwa i adresy**  
Stomatologiczne Centrum Kliniczne UM w Lublinie (SCK)  
ul. Karmelicka 7  
Lublin  
20-081  
Polska  
Osoba do kontaktów: Urszula Czuja  
Tel.: +48 814485303  
E-mail: [u.czuja@umlub.pl](mailto:u.czuja@umlub.pl)  
Faks: +48 814485201  
Kod NUTS: PL814  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.sck.lublin.pl](http://www.sck.lublin.pl)

## **Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Zakup gazu ziemnego, nr spr UM-GS-262-01/18  
Numer referencyjny: UM-GS-262-01/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
09310000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Zamówienie wspólne na zakup gazu ziemnego obejmujący: sprzedaż i dystrybucję gazu ziemnego poprzez przesył paliwa gazowego siecią gazową do obiektów zlokalizowanych na terenie miasta Lublin dla potrzeb Zamawiających wchodzących w skład Grupy Zakupowej.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierający m.in. lokalizacje poszczególnych obiektów, opis punktów poboru oraz prognozowane zużycie paliwa gazowego w poszczególnych zadaniach of. częściowych tj. dla poszczególnych Zamawiających w Zał. 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia oraz Zał. 2 do SIWZ – Formularz cenowy – kalkulacja ceny.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/04/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 039-084623

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 1 566 685.11 EUR

Powinno być:

Wartość bez VAT: 1 569 769,55 EUR

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

... RAZEM prognozowana ilość gazu: 222838 kWh/24mce ...

Powinno być:

... razem prognozowana ilość gazu: 358 459 kWh/24 m-ce ...

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 7 824.33 EUR

Powinno być:

Wartość bez VAT: 10 908,77 EUR

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/04/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 23/04/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą -

Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 16/06/2018

Powinno być:

Data: 21/06/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/04/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 23/04/2018

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**